



Püspökre köpnek a "demokraták"

2018 május 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

És nálunk van diktatúra..!

„Nem vagytok magyarok! Mocskos hazaárulók! Gyilkosok!” – ezt üvöltötték a „demokraták”, amikor május 8-án három református vezet? távozott a Parlamentb?l. A tüntiz?k köpködtek, fröcsögtek. Arra a Szent Péter püspökre, aki hihetetlen nehézségek között tesz a horvátországi magyarokért. Tegnap nem akartam err?l írni, túl mocskos és undorító volt, meg gondoltam, az ellenzék legalább elhatárolódik „híveit?l”. Önök szerint megtörtént?

Szent Péter, a Horvátországi Református Keresztyén Kálvini Egyház püspöke, Huszár Pál, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának világi elnöke, és G?r András, az egyház zsinati tanácsosa vendég volt az Országgy?lés alakuló ülésén. Méltósággal, ünnepelni jöttek. Szent püspök úr bocskait öltött, ezzel is mutatva magyarságát – nem annyira könny? az arrafelé, higgyék el.

És, amikor távozni akartak, néhány megvadult „demokrata” hiéna elkezdte ?ket gyalázni, köpködni, ha nincs ott a rend?r, talán meg is verték volna. Azok, akik az elmúlt napokban azért rinyáltak, hogy nem engedik be ?ket a Kossuth t?rre – hát beengedték ezeket, megmutatták a pofájukat.

Ne haragudjon a Kedves Olvasó, én nem szeretek káromkodni, becsm?rlésnél is többet ér a szatíra, de az a mocskos, amit ezek az „ellenzéki szabadságharcosok” m?veltek – azért minden tisztos világban ütni szokás!

A református vezet?k [megszeppeven álltak](#). Nem értették, mi történik. Hiszen ?k életüket a szeretet hirdetésére tették fel. **Huszár Pál zsinati elnök 76 éves, megbecsült egyetemi tanár – a „demokraták” szerint egy „vén Orbán-bérenc senki, aki takarodjon és dögöljön meg!”**

Az ellenzék kedvenc témája volt a választások el?tt a „gy?lölet-kampány”. Hát [ki is gy?lölködik](#), okádik és hergel itt?!

A rend?rök megvédték, majd az értük érkez? autóhoz kísérték az egyházi vezet?ket. Közben a pártucat megvadult „ember” támadta sorfalukat, arcukba üvöltött, szaggatni próbálta egyenruhájukat. A legtöbb, amit egy zászlós tett, az annyi volt, hogy tiltón felemelte az ujját. Sokszor írtam már le mostanában, de most még egyszer: **tisztelet ezért a Fiúknak!**

Ha valami hasonló történik, mondjuk Moszkvában, nos, ezt hagyjuk... Fogalmazzunk úgy: a delikvensek pépes ételt fognak egy darabig fogyasztani. Ha a Fehér Ház, vagy a washingtoni szenátus el?tt próbál meg valaki ilyesmit, **a legjobb esetben is narancsszín? pizsamában végzi Guantanamón.** Az izraeli megoldást inkább nem részletezném, de még a berlini pizsi rend?rség is rájött volna arra, hogy mire való a gumibot. Esetleg könnygáz, vízágyú...

És nálunk van diktatúra..!

Kérem, pontosan értsük! Ez nem egyházi ügy. Ha a Parlament valamelyik takarítón?je megy ki, vagy bármely ténylegesen civil szakmai személyzet – **ezek a „civilek” rájuk is rárontanak.**

Mindez május 8-án történt. Tegnap szándékosan nem írtam err?l, annyira undorító volt, hogy gondoltam, az ellenzék egy emberként elhatárolódik ezekt?l a „demokratáktól”. Rend?ri nyomozást, parlamenti vizsgálóbizottság alakítását követeli.

Hát semmi ilyesmi nem történt. Az ellenzék pozíciókon, percügyeken vitatkozott most is.

Ismét hitelesen min?sítették önmagukat.

A fentiek fényében ne merjék megkérdezni, miért van kétharmad!

fotó: hirekma.hu

Máté T. Gyula - <https://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
